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Ata da Trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos vinte e nove dias do mês Maio, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretario o vereador 

Raimisson Antonio de Abreu Santos, segunda secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. 

O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 

Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João 

Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, Manoel Rodrigues de Sousa, 

Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Ramison Antonio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Solicitação de 

uso da tribuna pelo senhor Benedito Sousa Batista por 10 minutos nesta sessão, para falar sobre os 

Festejos da Comunidade Santo Antonio II. Oficio nº 221/2019 – Desenprof. De autoria do Conselho 

Regional de Contabilidade do Pará que convida para o V Fórum de Contabilidade em Itaituba no daí 07 de 

Junho de 2019 Faculdade de Itaituba, as 13h30min. O presidente concedeu o uso da tribuna aos 

representantes da Comunidade Santo Antonio, onde os mesmos falaram e convidaram para os festejos da 

comunidade. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que falou sobre 

o desaparecimento da jovem Winglya e lembrou que a mesma já foi sua paciente, mostrando solidário a 

situação. Em seguida falou sobre a profissão de geólogo e sobre a atuação dos mesmos destacando os 

profissionais conhecidos do município e região, parabenizando-os pelo seu dia comemorado no dia 30 de 

maio. Falou sobre a homenagem a empregada domestica que será realizada na sessão de hoje e 

comentou positivamente sobre essa profissão tão pouco reconhecida e valorizada. Com a palavra o 

vereador Jose Belloni Nunes, falou que a homenagem a empregado domestica é de sua autoria e 

comentou sobre a profissão das mesmas e que não tem o reconhecimento merecido. Falou que esteve 

com o prefeito municipal e que o mesmo lhe disse que irá mudar a iluminação publica na cidade e que 

haverá uma diminuição no consumo de energia. Com a palavra o vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

falou sobre os festejos da Comunidade Santo Antonio e que espera que seja uma grande festa. 

Comunicou que ainda estão fazendo a biometria no Cartório Eleitoral de Itaituba até o fim da semana, 

pediu os que não fizeram façam o mais rápido possível. Com a palavra o vereador Junior Pires, registrou 

a presença de pessoas em plenário e falou sobre uma emenda do deputado Priante de mais de um 

milhão de reais para o município de Itaituba. Falou sobre a ordem de serviço que foi assinada pelo 

prefeito municipal para construção do estádio do município e que confia na responsabilidade da empresa 

que ganhou a licitação. Parabenizou a vereadora Antonia Pereira Farias pela iniciativa da reunião com a 

ARCON e os proprietários das lanchas que fazem o trecho Itaituba/Santarém e fez esclarecimentos 

quanto a gratuidade de passagens para os idosos. Disse que irá a Brasília e pedirá apoio do senador de 

seu partido para uma revisão do artigo para dar gratuidade aos idosos. Falou de seus requerimentos que 
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tramitará nesta sessão em relação a recuperação dos bancos da orla. Com a palavra o vereador Daniel 

Martins, falou sobre a assinatura da ordem de serviço para construção do estádio municipal e que estava 

presente, enfatizando que trará muito benefícios para a população. Aparteando o vereador David 

Salomão quer que seja enviado oficio ao executivo municipal pedindo informações a respeito da 

construção do estádio municipal. Voltando o vereador Daniel Martins entregou homenagens a escola 

Pequeno Polegar e a um aluno da Escola Marechal Rodon. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, comentou sobre a construção do hospital regional em Itaituba e mostrou requerimento 

de sua autoria do ano de 2010 em que pede a construção do mesmo. Com a palavra a vereadora Antonia 

Pereira Farias, comentou sobre a ordem serviço assinada pelo prefeito para construção do estádio de 

futebol para o município e parabenizou o mesmo pela façanha. O presidente propôs que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, primeiro secretario 

em exercício, a subscrevi e assino.  

 

 
 

Manoel Rodrigues de Sousa                                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
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